附件3

大老二撲克牌比賽規則

一局

４人一桌，每人發 13張牌。一次發牌局，比賽進行到有一人脫手打完手中所有牌張時即結束該次比賽，稱為「一局」。

一將

本比賽以 8局為一將，約需費時 80分鐘，12局打完即結束所有比賽，並計算成績。

入座方式

參賽者依序完成報到並抽籤決定參賽桌號入座，待比賽前五分鐘進行抓位入座；入座就序即發給每位參賽者計分卡，經清點無誤後交給下一家再一次確認之。

抓位

每將開始前，四個人任選 1張牌放到桌上並且翻開，依照所拿到的牌的大小再依A、B、C、D逆時鐘決定座位。

比賽進行 

比賽開始時，由其中一人手中持有的最小的梅花 3先出牌，可以夾帶著其他牌型一起出，但是其中一定要含有梅花 3這張牌才可以。之後便以逆時針方向輪流出牌，另外三家必須出同樣的牌型，並且要比上一家的牌面大。其餘牌型以此類推。

牌面大小順序為：

２＞Ａ＞Ｋ＞Ｑ＞Ｊ＞１０＞９＞８＞７＞６＞５＞４＞３

花色的大小順序：

梅花＜方塊＜紅心＜黑桃，換句話說，黑桃 2 為最大的牌，梅花 3 為最小的牌。先比數字的大小，大小相同時再比花色大小。

計分方式

比賽中只要有一方手中的牌出完，便結束牌局。手上剩餘一張牌，就扣 1 分，但剩餘超過 9 張牌以上者加倍扣分，另外手上剩餘牌中有一張老 2 者就加一倍的扣分。而所有負家扣分的合計，就是贏家這局得的分數。 例：每張分數為 1，有一人牌打完結束時，手上還有 9 張牌，則所輸的分數為

1(每張分數)X9(剩餘張數)X2(9 張以上) = 18 分
1(每張分數)X5(剩餘張數)X2(剩一張老二) = 10 分

1(每張分數)X5(剩餘張數)X4(剩二張老二) = 20 分

1(每張分數)X5(剩餘張數)X8(剩三張老二) = 40 分

1(每張分數)X5(剩餘張數)X16(剩四張老二) = 80 分

最快將牌打完(脫手)的參賽者，則以其他三家手上剩牌換算成分數後為其所得之勝分。

動作及程序用語

切牌

發牌者不可切牌。洗好牌後其他三家均可選擇切牌與否。因為切牌將影響拿到的牌好與壞及勝負。

發牌

第一局由坐在 A 位置者先洗、發牌，下一局則由上局最贏者洗、發牌。閒家切完牌後，發牌者由牌堆中任意翻出一張牌，由牌中的數字決定由哪一家先發牌，按逆時針方向起算，算至最後那一家開始發牌，依逆時針發牌。將 52 張牌均分給各參賽者，每人發 13 張牌。

打牌

上家出牌後，將手中的牌跟著打出就叫打牌，自己手中的牌必須要能贏過上家出牌的類型才能將牌打出，比如說：上家打一張自己只能跟一張，上家打一對自己也須打一對出來，並且牌面一定要比上一家打的大或牌型能贏過上家。

過牌（PASS）

輪到你打牌的時候，你手中的牌沒有辦法接著跟打出的話，或者是你想跳過這個機會忍住不打的話，可以選擇過牌讓自己跳過這一次打牌機會而輪到下一家。若其他玩家都過牌，本家可以隨意出牌。

單張
將手中的牌一張一張慢慢打出的時候，被戲稱作煉丹(煉丹)，當四家都跟著打單張的時候，通常都是慢慢拱上去，所以就好像煉丹一樣慢慢來。
可壓的牌型：單張、同花順 、鐵支
對子

對子就是兩張一樣的數字的牌湊成一對打出。
可壓的牌型：對子、同花順、鐵支

葫蘆

三張同樣數字加上二張一樣數字總共五張一起打出，因為一大一小的組合狀似葫蘆的樣子，就稱為葫蘆。

可壓的牌型：葫蘆、同花順、鐵支

順子

五張連續數字的排列，就是順子。五張牌裡第一張有大老二該牌型最大，因為2是在大老二裡是最大的，除了沒有大老二的順子，其他由五張牌連續數字排列的是以最後一張的數字來看。像是２３４５６要看２為最大，１２３４５要看５為最小。

可壓的牌型：順子、同花順、鐵支
鐵支

四張同樣數字的牌加上隨意一張牌湊成五張叫做鐵支(或叫四梅、或叫鐵支)，可以在任何情況時間打出，不論是單張兩張或三張。
可壓的牌型：同花順

同花順

連續數字的五張牌，並且又是同樣的花色，同時符合以上兩個條件的五張牌，叫做同花順(或叫柳丁、或叫怪物)，可以在任何情況時接打出，不論是單張兩張或三張，比上述任何牌還大，是王牌的一種。 

可壓的牌型：同花順

脫手

遊戲規則是其中一人將手中的牌完全打完就算遊戲結束，這時，最後打出的一手就是將手中的牌全部脫手完成。

上、下、對家

打牌的順序是逆時針進行的，故四人打牌時，以自己的方位為基準來說，左手邊坐的是你的「上家」，右手邊的是你的「下家」，對面則是你的「對家」。 

加倍

在大老二的比賽規則中，只要被別人脫手，而手上的牌超過一定的張數，就會被加倍，也就是扣分扣兩倍，在結算時只要手上剩餘 9 張以上時，就要算兩倍的罰則。

大老二未打

大老二算是規則中，極有優勢的牌，因此往往手上持有越多 2 的張數，越對牌局有利，但是若是打法應用錯誤反而被人脫手打敗，將會受到加倍的處罰。結算時，只要手中每留有大老二一張未打，扣分就需乘以 2 倍。 

牌型組合大小規則

1.不同牌型不可以互壓，鐵支與同花順除外。 

2.相同牌型之大小比較為：先比數字，再再比花色。 

3.鐵支與同花順可以壓任何牌型，同花順可以壓鐵支，但任一副鐵支不可以壓同花順。 

3/18號比賽進行若超過 4點，將移至 3/20繼續比賽。

