[bookmark: _GoBack]2017大台北運動休閒會館桌球挑戰賽競賽規程

一、 主旨:為鼓勵球友結合休閒與運動，蓬勃桌球運動風氣，促進球友聯誼及身心健      康，特舉辦本項比賽。
二、 主辦單位: 大台北運動休閒會館
三、 協辦單位: 尖乒運動行銷股份有限公司、業餘桌球好手之家
四、 比賽日期: 106年2月11日(星期六) 
(1)  08:30報到09:00比賽(限國小學生)
(2) 18:00報到18:30比賽(不限年齡)
五、 比賽地點: 台北市松山區南京東路5段46號地下一樓
六、 比賽資格: 愛好休閒運動，不分國籍、不分性别、不分職業，限齡報名參加。
七、 報名日期: 106年2月10日(星期五) 23:59截止。
八、 報名方式: 上網報名網址: https://goo.gl/IVNSlj，亦歡迎本館會員現場報名。
九、報名費用: NT$200，現場繳交(本館會員半價優惠)。
十、比賽制度: 依據報名人數多寡決定賽制。每週分齡/限齡接受線上報名參加比賽(不足6人則取消比賽或由現場球友遞補)，6~9人採大循環賽，10~15人則採折半分組循環賽，並選出前四名給獎，為使每人都能打六場以上，不足之場數可以自行找球友挑戰為之。當日若能連續贏得6場(除前四名將給獎者外)均可退還其報名費。16人以上初賽均以抽籤方式平均分組循環，各組依對戰成績排序，複賽則由各組同一名次者分別再進行循環賽。當天比賽獲冠軍者可取得週冠軍擂台主之席位，並且頒發獎金，俟後每產生四位週冠軍擂台主即連同各週第二、三及四名優勝者擇期邀請回館進行月冠軍擂台賽，未報名者放棄資格則由其他報名者代替之，同法每產生四位月冠軍擂台主即連同各月第二、三及四名優勝者擇期邀請回館進行季冠軍擂台賽，餘類推至年冠軍擂台賽為止。
十一、比賽規則: 採用中華民國桌球循環賽協會審定最新桌球規則，雙方對戰五局三勝制，每局11分。
十二、比賽用桌: 採用中華民國桌球協會審定標準球桌。
十三、比賽用拍: 請自備一般桌球用拍但未貼任何膠皮者。
十四、比賽用球: 40+白色塑料球。
十五、獎勵辦法: 線上報名不限名額，本次比賽冠軍將頒發全部報名費50%，亞軍30%，季軍10%、殿軍10%。 
十六、比賽細則:
1. 比賽時運動員應按表定時間提前半小時前到場，逾時比賽時間10分鐘而未能出場比賽者判定棄權。
2. 比賽時間如變更，以網站公告為準。
3. 參賽選手請攜帶具照片之身分證明文件，以備查核；若遇資格抗議時，當場不能提出者，取消其該場比賽資格。
十七、本規程如有未盡事宜，得隨時修訂之。
備註: 
1. 比賽場所備有咖啡、茶水供參賽者享用，請自備水杯。
2. 比賽場所備有KARAOKE等娛樂設施，參賽者均可盡情使用。
3. 比賽場所附近(走路3分鐘)設有中崙高中地下停車場。
4. 活動中心備有淋浴盥洗室，球友可於賽後洗熱水澡。
5. 本比賽結果將列入本館排行榜，並由業餘桌球好手之家計算USATT桌球積分。
(3) 
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201 7 大台北運動休閒會館 桌 球 挑 戰 賽競賽規 程     一、   主旨 : 為鼓勵球友結合休閒與運動， 蓬勃 桌 球 運 動 風 氣 ，促進球友 聯 誼 及 身心健        康，特舉辦本 項 比賽 。   二、   主辦單位 :  大台北運動休閒會館   三、   協辦單位 :   尖乒運動行銷股份有限公 司 、 業餘桌球好手之 家   四、   比賽日期 :   10 6 年 2 月 11 日 ( 星期六 )    (1)     0 8 : 3 0 報到 09 : 0 0 比 賽 ( 限 國 小 學 生 )   (2)   18 : 0 0 報到 18 :30 比 賽 ( 不限年齡 )   五、   比賽地點 :   台北市松山區南京東路 5 段 46 號地下一 樓   六、   比賽資格 :   愛好休閒運動，不分國籍、不分性 ? 、不分職業， 限齡 報名 參 加 。   七、   報名日期 :   10 6 年 2 月 10 日 ( 星期五 ) 23:59 截止 。   八、   報名方式 :   上網報名網 址 :   https://goo.gl/IVNSlj ，亦歡迎本館會員現場報 名 。   九、報名費用 :   NT$ 20 0 ，現場繳交 ( 本館會員 半 價 優 惠 ) 。   十、比賽制度 :   依據 報 名 人 數 多 寡 決 定 賽 制。 每 週 分 齡 / 限齡 接受 線上 報名 參加 比賽 ( 不 足 6 人 則 取 消 比賽 或 由 現場 球 友 遞補 ) ， 6~ 9 人 採 大 循環 賽 ， 10~15 人 則 採 折半 分 組 循 環 賽 ， 並 選 出 前 四 名 給 獎 ， 為 使 每 人 都 能 打 六 場 以 上， 不 足 之 場 數 可 以 自 行 找 球 友 挑 戰 為 之。 當 日 若 能 連 續 贏得 6 場 ( 除前 四名 將 給 獎 者 外 ) 均 可 退 還 其 報 名 費 。 1 6 人 以上 初 賽 均 以 抽籤 方 式 平 均 分 組循環 ，各組 依 對戰 成 績 排 序 ，複 賽 則 由 各 組 同 一 名 次 者 分 別 再 進 行 循 環 賽 。 當 天 比 賽 獲 冠 軍 者 可 取 得 週 冠 軍 擂台 主 之 席 位 ， 並 且 頒發 獎 金 ， 俟 後 每 產 生 四 位 週 冠 軍 擂台 主 即 連 同 各 週 第 二 、 三 及 四 名 優 勝 者 擇期 邀 請 回 館 進 行 月 冠 軍 擂台 賽 ， 未 報名 者 放 棄 資 格 則 由 其 他 報 名 者 代替 之 ， 同 法 每 產 生 四 位 月 冠 軍 擂台 主 即 連 同 各 月 第 二 、 三 及 四 名 優 勝 者 擇期 邀 請 回 館 進 行 季 冠 軍 擂台 賽 ， 餘 類 推 至 年 冠 軍 擂台 賽 為 止 。   十一、比賽規則 :   採用 中 華 民 國 桌 球 循環 賽 協 會 審 定 最新 桌 球 規則 ，雙方對戰五局三 勝制，每局 1 1 分 。   十二、比賽用桌 :  採用中華民國桌球協會審定標準球 桌 。   十三、比賽用拍 :  請自備一般桌球用拍但未貼任何膠皮者 。   十四、比賽用球 : 40+ 白色塑料球 。   十五、獎勵辦法 :  線 上 報名 不 限 名 額 ， 本 次 比 賽 冠 軍 將 頒發 全 部 報 名 費 50% ， 亞 軍 30% ， 季 軍 10% 、 殿軍 10% 。     十六、比賽細則 :   1.  比賽時運動員應按表定時間提前半小時前到場，逾時比賽時間 10 分鐘而未能出場 比賽者判定棄權 。   2.  比賽時間如變更，以網站公告為準 。   3.  參賽選手請攜帶具照片之身分證明文件，以備查核；若遇資格抗議時，當場不能提 出者，取消其該場比賽資格 。   十七、本規程如有未盡事宜，得隨時修訂之 。   備註 :     1.  比賽場所備有咖啡、茶水供參賽者享用，請自備水杯 。  

