風險告知與免責聲明書
本人與本人父母或法定代理人(本人未滿20足歲)，同意參加柏根玉石藝術創作坊所舉辦之活動，詳閱此文件過後同意並遵循下列事項：

《風險認知與承擔》
柏根玉石藝術創作坊（以下簡稱柏根玉石）並不想使參加者恐懼或降低參與活動的熱誠，但柏根玉石認為有責任預先讓參加者知道可能發生的事情，了解風險存在是有其必要性，並協助參加者選擇是否參與活動之參考依據：※本人認同戶外活動為具有風險性之活動，可能導致身體及心理受傷、癱瘓、疾病、死亡或導致個人財產損失及第三者傷害，本人了解在戶外野地活動總是隱藏著危險的可能性。
※雖然柏根玉石採取負責任措施，確保本人擁有適當裝備與技巧熟練的指導員，使本人能參與可能不熟悉的活動，但這些活動並非零風險。為保有活動獨一無二的特性，特定風險無法完全排除。
※在這些活動貢獻獨一無二特性的同時，也可能造成本人裝備遺失或損壞、意外受傷或致病，或在極端情況下導致永久創傷或死亡。
※我們的課程在戶外舉行，環境中的天然因素可能無法控制，而且可能有害。參加者可能暴露在極端或險惡天氣，包括下雨、下雪、閃電、寒冷、酷熱及強烈日照。參加者可能因為天然因素而受傷，包括：動物、昆蟲、有毒植物、落石或倒木、洪水、冰與雪。
※參加者可能從事高強度與/或長時間的身體勞動，可能引發過去未知的健康問題或使已知健康問題惡化。
※活動或部分活動是在偏遠地點進行，除柏根玉石緊急醫護人員外，可能無法取得任何醫療設施、醫師或健康照護提供者，而且可能沒有可立即取得的通訊方式或快捷交通。意外事件或致病可能存在醫療照護嚴重延遲的風險，以及在重大意外或重病情況下，柏根玉石提供之緊急醫護人員照護可能不適當的風險。
以下揭示各單項活動可能遇到的部分與常見風險，但是仍有可能遭遇綜合各項活動之風險：
🖊露營之活動：參加者將建造營地，睡在帳篷或戶外露宿、在營地炊事、營火附近活動，以及使用原始環境之設施。參加者將承擔長期暴露在冷或熱的氣溫、可能在帳篷、設備或營火附近跌傷、因炊事而灼傷、切傷以及暴露在傳染環境下的風險。
🖊獨木舟之活動：參加者將自行（單人舟）或與其他參加者或指導員一起划獨木舟（雙人舟）。參加者可能因為落水或翻船必須漂浮(在提供給參加者的個人救生衣協助下)或游泳到岸邊。參加者將承擔暴露或落入寒冷水流、遭獨木舟或其他船隻撞擊以及暴露在水中毒素或傳染的風險。
🖊溯溪或水域安全活動：參加者可能因為落水必須漂浮(在提供給參加者的個人漂浮裝備協助下)或游泳到岸邊。參加者將承擔暴露或落入寒冷水流、遭水底障礙物撞擊或因入水姿勢不恰當造成傷害，以及暴露在水中毒素或傳染的風險。
🖊城市活動：參加者將在都市環境旅行，探索都會區，搭乘汽車或大眾運輸工具，並且與陌生人互動。參加者將承擔惡意路人、車禍及建築物、機械與其他結構等建設環境導致受傷的風險。
我們的活動在戶外舉行，柏根玉石之領隊與幹部，在活動過程中將擔任艱難的引導及帶領工作，並盡力做好安全維護，但卻不可能永無過失。雖然在全力的注意與維護下，還是可能誤判天氣、地形或參加者的能力或身體狀況，給予不足夠的警告與指示，以及器材經使用後發生故障等，並可能無法提供持續不斷的監督。

《免責與保障條款》
※本人認知此活動存在導致本人受傷或死亡之風險，並了解這些風險敘述並不完整，仍有其他未知或意外之風險可能導致受傷或死亡。本人同意為此處提及和未具體提及之風險共同負責。
※本人完全自願參加此活動，無任何人強迫參加，且本人選擇在知悉風險存在下參與活動。
※本人具有足夠能力參加此活動。因此本人為本人自己(包括本人的未成年子女)因參加此活動的既有風險及自身疏失導致的人身受傷、死亡與個人財產損失或支出(包括救援、疏散與現場治療成本)承擔完全責任。
※本人認知並承擔前述既有與其他風險之段落敘述，此外，本人與本人父母或法定代理人(若本人未滿20足歲)代表其本身與我本人同意如下：
永遠免除與柏根玉石包括其股東、主管、員工與受雇者或受其直接監督之活動課程支援人員(合稱柏根玉石或其人員)，因本人參加柏根玉石活動或使用其裝備或設施，直接或間接導致之人身受傷、損失或損害，而由本人或本人父母或監護人承擔責任與損失。此免責包括全部或部分因柏根玉石及其人員疏失導致之受傷、損失或損害，本人與本人父母或法定代理人(若本人未滿20足歲)了解簽署本文件，本人或本人父母或法定代理人放棄因人身受傷、財產損壞、過失致死、違反保證或合約或依據任何法律原理而對柏根玉石與/或其人員提起損害賠償或訴訟，惟柏根玉石或其人員的故意犯罪或重大疏失不在此限。
《其他條款》(適用前兩段落)
此外，本人與本人父母或法定代理人(若本人未滿20足歲)代表其本身與我本人同意如下：
※本人確認本人身體與心理意願且有能力參加此活動，本人保證所填寫的健康狀況調查表真實性，無任何未向柏根玉石書面揭露之身體、心理或醫療狀況，可能妨礙本人參與活動之安全，或對課程指導員及其他參加者造成健康與安全風險。本人將承擔因本人未揭露已知身體、心理或醫療狀況直接或間接導致之損失成本。
※本人了解並接受獨立、負責與自主是柏根玉石課程提供戶外經驗學習的基本要件，本人了解不當行為、不願意或無能力滿足活動要求，可能導致本人參與資格在活動參與前或參與中被取消，並需負擔因此額外衍生之相關成本。本人同意參加者是否能夠參與活動的決定，是柏根玉石人員以客觀安全與活動風險角度的單方判斷結果。
※本人同意柏根玉石與/或其人員在活動期間拍攝的任何參加者照片，將成為柏根玉石財產，可供宣傳、行銷與/或廣告目的使用。
本人與本人父母或法定代理人(若本人未滿20足歲)代表其本身及我本人，已閱讀本文件全文，充分了解本文件已告知本人可能存有的任何問題與疑慮，同時自願接受本文件所述條例與條件。本人或本人父母或法定代理人認知本協議之效力，同時對本人、本人繼承人及家庭所有成員(包括與本人同行之任何未成年人)具約束力。最後，本人確實並未因柏根玉石做出任何口頭、書面、視覺表述或聲明而引誘本人參加此活動。


💬【風險告知與免責聲明書】請下載填寫完畢後拍照寄至柏根玉石：eagleshaha@gmail.com或於報到時親自繳交給柏根玉石工作人員 

我已詳閱以上【風險告知與免責聲明書】，了解可能的風險及所有注意事項，並遵守相關法律規定。 *
本人簽名：

代理人簽名：
