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一.水對人體生命的重要性
在人體中約有70%是水，而各部器官與細胞，則依靠血液來輸送養份與能量，在血液中又有83%是水所組成，水可以溶解有益物質供應人體，也能溶解不需要的和有害的物質排出體外，實際上，身體中所含水分如減到10%，即處於危險狀態，減少超過20%，就有可能死亡。
　　一般而言，人體水分的排泄，藉著汗水、尿液、糞便、呼吸、皮膚蒸發等等，每天約有2800西西的水分排出體外，故而每天也要喝2000西西以上的水來維持體內的水的平衡，維持正常的健康。
　　水既然對人體健康是非常的重要，但是，並不是所有各種各類的水都對人體有益。所以，我們每天的飲水必需要有正確的選擇，才會有益健康。
　　人體除了陽光、氧氣和水之外，礦物質也扮演著主要角色，人體的五大營養素為：1.蛋白質、2.碳水化合物、3.脂質、4.礦物質、5.維他命。雖然礦物值得需要量並不多，但它給予人體的影響卻非常大，缺少了礦物質，人體無法生存，在主要的鈣、鐵、碘、鈉、鉀等各類礦物質之中，又以鈣、磷所占的成分較多，而鈣則對人體健康有著相當主要影響。
　
二．礦物質與人體關係
鈣在人體的礦物質中幾乎佔有50%的比率，是最重要的無機物，但實際上也是最難攝取的一種養份。但是，根據研究報告，鈣在人體之生理作用極為重要。其主要生理作用：
1.形成骨骼及牙齒。
2.保持鹼性血液。
3.凝固崩裂傷口的流血。
4.對血液中的酵素復活作用。
5.調整細胞膜或血管的滲透壓作用。
6.促進細胞支再生、旺盛其活力、提高人體的抵抗力。
7.減輕各種炎症及消退作用。
8.增進肌肉、心臟收縮律動作用。
9.促進排泄穢物的作用，並結合食品添加物或重金屬等排出於體外。
10.以上的結果，達到去除血液的粘稠性，使血液保持清潔、提高流動性。
11.抑利有害細菌或性過濾性病原體久繁殖。
12.中和酸毒強化解毒作用。
13.強化皮膚作用。
14.調解內分泌作用。
　　人體中的血液大約為5公斤，是由血球和血清等合成，而血清中含鈣量，如以健康人體為例，在100西西的血清中，鈣的存在約10mg，而在這10mg的鈣中，單獨活潑的運動之「鈣離子」在4mg，而和血清蛋白結合成「結合型鈣」，占其餘的6mg，鈣離子量一身體狀況而變化，但結合型鈣量不會變化。「鈣離子」再健康時約為4mg，但如有疲勞或輕微疾病時，將會少於3mg，而患慢性症狀時，則降為2.5mg，如更為重大的病症，就會減少到了1.5mg左右。
　　所有，血液中的鈣離子量可隨人體的健康而變動，影響人的健康，為了減少疾病，維持健康，要得保持正常的鈣離子事十分重要的。
　
三．血液中的鈣以及對人體的影響
現代的生活環境中，往往有許多構成血液酸化的因素，包括1.空氣污染---空氣中充滿過多的廢氣，吸入人體而溶入血液中，成為污染血液的酸性物質。2.水質污染---受到污染的水，人類攝取之後，會造成不可計數的損害。3.美食的污染---過量的攝取肉類，以及不當加工的食品，而這些多數是多磷少鈣的酸性食品，也會污染血液，使身體失去酸鹼平衡。4.缺少運動---使脂肪囤積細胞內，二氧化碳不易隨血液循環而排出體外，積存體內而存在血液中造成污染。5.成藥污染。6.化學品污染。7.情緒與壓力---易造成身心的不平衡。
　　從上面所陳述的狀況，已了解到水、血液、人體的相互影響關係，實際上，人體本來就有一套完整的中和酸毒系統---包括了肝、膽、脾等，至藉由血液中的鈣、鉀、鈉等礦物質離子製造解毒物質及抗菌的分泌物，而血液中離子狀態的鈣、鉀、鈉、鎂等物質則負責中和由食物及空氣中溶入血液的過多酸性物質(如硫酸、硝酸、碳酸、焦葡萄酸)， 以及細胞因燃燒醣類所產生磷酸、硫酸、醡酸等，其餘中和未盡時，則由腎臟濾除。這種天衣無縫的保護細胞生長的構造系統，卻因日復一日的在人們無知的酸毒食 品供養下，以及大氣酸毒污染下，把血液中的鈉、鉀、鈣離子消耗殆盡。血液在缺乏中和物質下，不得不溶解人體中的齒骨以為應急，過多酸毒使人們成為蛀牙蝕骨 之人，嚴重的酸血液並會影響細胞生存而導致慢性病如高血壓、糖尿病、皮膚病、風濕、精神病、胃炎、腸癌、疲勞、近視，甚至腫瘤、癌症、以及死亡等等，骨中 的鈣質透支是有限度的，然而自然界中的結合型鈣，如骨粉、珍珠粉、化學鈣等(乳酸鈣、磷酸鈣、碳酸鈣)又是難以溶解消化吸收，故而寄望於植物中的離子鈣，又因加工與美食的炒、煮、煎、炸，變成了同樣地無濟於事。
　　從理論與事實來看，飲用良好的水必然會對人體健康有很大的幫助，也就是說，飲用好水，帶有離子的水最有益人體健康。
　
四．「鈣離子水」具有下列特性
．最小分子的水～形成各種物質最小的構成單位，離子化，滲透力強，最容易被人體所吸收。
．最有能量的水～離子化即為帶電的分子，具有活力、溶解性強、傳導性佳、含氧量高，是為活水。
．有抗氧化的水～抗氧化即是抗衰老的作用，如切開的蘋果使用抗氧化的水清洗，較不易變黃。
．有抗菌力的水～所謂抗菌力就是保鮮作用，使用鈣離子水清洗、泡浸過的食物，不易腐敗發霉。
．弱鹼性pH值7.5以上～接近海水的鹼性水是改變體質的好水，符合人體血液偏弱鹼的需求。
．豐富有益的活性礦物質的水～活性礦物質是人體不可或缺的營養素，且易於吸收。
　
五．經長期飲用，對人體健康將會產生的正面作用
1.淨血作用：
調整血液中的膽固醇、抗過氧化、清除酸毒、如長期飲用，對於調整血脂、調整質、調整心胸血管病症、調整血醣、減肥等有明顯作用。
2.促進肌肉收縮作用：
幫助肌肉、心臟收縮律動。
3.止血作用：
凝固崩裂傷口的流血，如擦傷、火傷、刀傷、手術開刀、鈣離子可使傷口快速癒合。
4.消炎作用：
減輕各種炎症及消退，各種傷口的清潔消炎功能。
5.安定神經作用：
調整神經的興奮作用，並改善大腦皮質下不平衡所引起的緊張與興奮狀感。
6.強化皮膚作用：
用鈣離子水洗臉或晚上睡覺敷臉，可使皮膚細緻明亮，並可消除斑點。
7.調解內分泌作用：
自律神經機能會著鈣離子的吸收而獲得改善和調整，與自律神經有密切關係的內臟，內分泌系統的功能也順暢。
8.賦予酵素活化作用：
對血液中酵素有復活作用。
9.增加抵抗力：
當鹼增加時，血清中的免疫抗體即增加，對於各種感染病症扺抗力也就加強了。
10.強力解毒作用：
中和骨質內久存的毒素，如農藥、化學品等等。
11.調解滲透壓：
調整細胞膜或血管的滲透壓作用。
12.促進內臟活潑強化：
體內鈣離子增加，新陳代謝就會旺盛，使得細胞復活，增加活動力，強化內臟的機能。
13.補充鈣離子強化骨骼：
人體中的鈣99%存在骨骼和牙齒等硬組纖中，補充鈣離子，可維持骨的健康，預防和治療骨質疏鬆的症狀。
14.中和酸毒平衡酸鹼值：
鈣離子屬於弱鹼性，滲透力強，促使血液循環暢通，能迅速排除體內毒素和尿酸。
 
六．明顯反應體質改變
「鈣離子水」能使身體的細胞都變得非常乾淨，全身的健康自然會使疾病容易痊癒，尤其是讓兒童當成飲料來喝，能增加食慾，促進發育，身心健康。
　　根據飲用者的臨床經驗，使用鈣離子一段時間，幾乎所有人都會有體質改善的反應，這是從過去的惡劣體質轉變到良好體質的必然現象，這種反應因人而異，不僅反應的情況不同，強弱的程度也有差異。
　　尤其是「頭部變沉重」、「頭暈」、「腹部微痛」、「腹瀉」、「手足無力發麻」、「肩膀酸硬」、「脊椎突然酸痛」、「牙齦鬆動」、「經血增加」、「經期變動」、「便血」、「嘔吐」、「失聲」…等 特別多，而使用鈣離子如有以上反應，或其他現象者，不妨把這種體質改善的現象，看成電影片的逆轉，及逆轉回到本來健康體質的作用，身體因鈣離子充足，致體 質迅速進行改善，故潛在性而未察覺的症狀也會表面化，然而不管任何反應，都只不過是一時的短暫現象而已，沒有必要憂心，假如有疑問，可以向鈣離子的銷售人 員詢問，在飲用鈣離子的時間，另外再配合飲用生菜果汁的話，可以更加快速增進其改善體質的效能。
 
實驗研究站
	油脂烯釋測試：

	．取兩個碗，各滴入5cc~100cc食用油
(沙拉油、葵花油、花生油等都可以)
．一碗加滿自來水，一碗加滿鈣離子水。以筷子攪拌均勻，五分鐘後觀察結果：
1.自來水碗面油脂呈凝結團狀，無法分解、稀釋(圖左)。
2. 鈣離子水面，油脂受到小分子滲透，呈散花狀已遭稀釋無法凝結成團(圖右)。

	鈣的溶解和吸收測試：

	．取食用鈣片兩顆及鈣離子水半杯備用。
．用兩個塑膠茶杯，各滴入優碘5cc，再各加水到半杯，水色呈咖啡色狀。
．一杯加入鈣片兩顆，另外一杯加入鈣離子水，觀察結果：
1.投入鈣片的杯水，須六小時後才能還原成自來水原來水色(圖左)
2.加入鈣離子水的杯水，迅速還原清澄水色（圖右）。

	滲透還原測試（最小分子的水）：

	．取冷水及冷鈣離子水各一杯。茶葉少量，任何茶葉都可以，包種茶最佳。
．將茶葉各分別投入(等量)兩杯水中，兩分鐘後兩杯水各搖晃數下，觀察結果：
1.冷水杯仍呈白色水，顏色不變。（圖左)
2. 鈣離子水杯，茶葉已被滲透，水色呈茶湯狀。(圖右)

	清洗蔬果表皮殘餘農藥測試：

	．取已沖過的小蕃茄約10粒備用及中型小碗一個。
．碗中加入鈣離子粉1/4小匙，再以少量鈣離子水沖稀。把小蕃茄放進去搖晃幾下。
一分鐘後觀察結果：
1.小番茄用鈣離子水洗，水色呈黃色，殘餘農藥已釋出。(圖右)
2.小番茄用清水洗，水色清澈，農藥不能釋出。(圖左)

	活化青菜測試法：

	．取茼萵菜一把(可選稍枯之菜葉)
．取鈣離子水一小盆及自來水一小盆。
．將枝萎度相當之菜葉，各置入盆中浸泡，約30分鐘觀察結果。
1.用鈣離子水浸泡的菜葉，呈青翠、豎立狀態，猶如菜圃剛摘下般。(圖右)
2.自來水浸泡之菜葉，枯萎狀不變。(圖左)

	澆花、養魚效果特佳：

	．用鈣離子水加入三倍清水，室內盆栽(綠色植物，例萬年青)。可永保長青，不會枯黃，鮮花耐鮮度可增加一倍。
．魚箱的魚兒，不會有皮膚病現象發生，是最佳養魚能量活水。
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