麻將競技活動中心守則

1. 場內嚴禁賭博，違者不聽勸阻者，請離開

2. 打牌時應遵守規定，注意品德風度

3. 入場應按規定繳費，以維護場地使用

4. 場內禁止大聲喧嘩，禁止嚼食檳榔

5. 場內未經許可禁止拍照

6. 場內禁止攜帶危險、管制及違警物品

7. 場內器材及設施毀損者，應照價賠償

8. 非會員者，不得使用本場地

9. 嚴重違反前述規定者，送警究辦

比賽辦法

麻將競技參賽辦法：
請向櫃台人員報名並繳交報名費

麻將競技規則：

1. 每局比賽時間為兩小時，局中不休息。
2. 規定時間兩小時內打完四圈者即比賽結束。每局比賽結束前五分鐘，由裁判報時提醒各選手

3. 經裁判宣佈比賽時間結束時，所有尚在進行之比賽，應立即終止

4. 基本比賽分，每人將（雀）各以一萬分為基礎分，一底為三百分、一台為一百分
5. 比賽中有任一選手計分卡用完，比賽結束

6. 比賽結束時請通知現場計分人員，按選手手上所有計分卡計算分數
裁判準則：

1. 裁判之判決應按比賽規則辦理

2. 比賽歸則無明文規定者，依裁判之判決為準，不得有異

獎勵辦法：

依照麻將競技活動委員會公佈為主

麻將競技活動委員會活動項目

1. 麻將技藝切磋，提高生活品質
2. 麻將文化研討，匡正社會風氣
3. 會員情感交流，杜絕賭博歪風

4. 麻將技藝觀摩，倡導正當娛樂

5. 辦理麻將服務，擴大招收會員

基本術語及比賽規則

◎一手：每人輪流行牌稱為一手或一個打序。 

◎一巡：同一家兩次捨牌之間或四家行牌一周稱為一巡。 

◎一盤：砌牌至胡牌或荒局稱為一盤。

◎一圈：首盤起四人每輪流作莊下莊一回為一圈。 

◎一將：每四圈稱為一將(雀)或一局。 

◎胡牌型態：一手牌17張(不含花牌、槓牌逾張)組成5副完成的順子、坎子或槓子與一對將眼。 

◎搬風：依比賽規定方位抽籤入座，夫妻不得同桌，如同桌需重新抽籤。

◎定莊：每將首盤由東座者擲三骰子，所得點數依同法輪點，點到之位即定為莊家位，亦即該將之起莊位，圈風器固定置於起莊位左桌角處，莊家胡牌或該盤荒局應連莊，下莊後依逆時針序各家輪流作莊，每次輪到起莊位時即為次一風圈之始， 圈風器應遞轉一序。

◎配牌：由莊家擲骰依同法輪點，點到座位之牌牆右起於擲骰點數之次一墩開門，依牌牆順時針序配牌，每人依逆時針序輪流每回取四張(二墩)，四回各得16張牌後，莊家多抓一張門牌，開門位即為該一盤之東位或花牌之1號序(逆時針序)，骰子收存於莊家位桌面。

◎補花：配牌後各家取得之花牌應由莊家起依次於槓尾補入同張數之牌，莊家無花或補完應喊請補，閒家依次補完應喊過補。如補得花牌應喊再補，待首輪補花完畢再依輪序先後進行次輪補牌，餘類推。如莊家忘了抓門牌，他人補花後莊家抓了門牌如恰為花牌，應禁止補牌並判相公。

行牌中摸得花牌應立即於槓尾補牌，行牌中花牌不得併入手牌，亦不得於手牌中取出花牌而補牌。

◎捨牌：進牌後於本身之暗牌中擇一打出至海中，不限落海位置亦無需排列順序。

◎胡牌：手牌之明暗牌與他人之捨牌(含加槓)或本身之摸牌組成五個完成之搭子及一對將牌時，宣告胡牌。特殊胡牌包括八仙過海、七搶一等，手牌如未成胡不得翻開，但須恰為17張(不計花牌與槓牌逾張)。

◎摸牌：自牌牆依序摸取之進牌方式。

◎吃牌：上家之捨牌與本家手牌二張湊成順搭之進牌方式，吃牌成搭應明示於本家暗牌之前，吃入牌應置中，吃牌後之捨牌不得為吃入牌之同(絡)牌，同巡內不得吃入本家前一捨牌之同(絡)牌。

◎碰牌：任一家之捨牌與本家之對牌湊成明坎之進牌方式，碰牌搭應明示於本家暗牌之前，碰牌通常優先於吃(摸)牌，但當摸牌已入暗牌列或吃牌已進行亮牌與打牌二動作時，則優先於碰牌，碰牌後之捨牌不得為同牌，同一巡內出現之相同第二張牌不得碰牌。

◎喊碰未碰：已為碰牌之意思表示(不限於喊碰)而未履行，罰1台付予打出該牌(上家之捨牌除外)者，

            惟如已亮出同牌之對牌則必須履行碰牌。 

◎暗槓：手牌具有四張相同牌張，得於摸牌之後暗蓋於門前，並於槓尾補牌。 

◎明槓：分加槓與碰槓二種，已碰之明坎得以手牌中相同的第四張開槓補牌，是謂加槓，手牌中已有暗坎，他人打出相同的第四張得予以開槓補牌，是謂碰槓、明槓之四牌應明示門前。

◎牌面：胡牌時手牌與花牌併同其他名堂等所形成的牌型與台數，是謂牌面。 

◎連莊示記：莊家連莊時應於本身之暗牌前以骰子示記連莊序，如所示低於實際連莊序，則莊家胡牌以所示計收，放銃或他人自摸時以實際計付，如所示高於實際連莊序，則反之計收計付。 

◎聽牌：只差一張即胡牌，是謂聽牌，除天聽、地聽外，聽牌無須報聽。

◎放銃：打出牌時他人推倒手牌胡牌，是謂放銃，於胡牌者謂之胡銃。 

◎攔胡：多家同時胡牌時，離放銃者輪序較近者優先胡牌，但得胡牌者已伸手摸牌即喪失優先權。 

◎過水：得胡牌而未胡牌，是為過水，其後迄本身打出(或加槓)一張非胡之牌前不得胡牌，否則視同詐胡，得胡牌者已伸手摸牌即視同過水，不得反悔。

◎解除過水：打出(或加槓)一張非胡之牌即可解除過水，其中加槓補牌如成胡，自摸有效，過水時之暗槓因無實際打出牌，非為解除過水，其補牌不得自摸。 

◎荒局：牌牆除殘牌8墩(16張)外，皆已摸完仍無人胡牌，是謂荒局，應重開新盤，莊家續莊。

◎相公：缺張、逾張、錯吃碰槓、錯打明牌、偷牌、花牌未補、花牌打出、錯位摸補、搶摸、吃碰未撿入、吃入打出、打出吃入、窺視暗牌、帶牌摸牌等經舉發或自承，是謂相公，相公僅得依序摸牌(得暗槓、加槓、補花)並擇牌打出，不得吃碰、碰槓、搶花或胡牌。

◎詐胡：非為可胡牌情況(含缺張、逾張、錯胡、錯位摸補、搶摸、自摸違規、眼牌違規、過水違規、相公等)，卻推倒全部或一部牌張(含將牌)而為胡牌之動作或意思表示，是為詐胡。

        (1) 詐胡者應依底注加牌面台數分別賠付三家，莊連拉之台數則另與莊家單獨計賠，若莊家詐胡，除底注加牌面台數以外，莊連拉之台數應 一併計入分別賠付三家。 

        (2) 詐胡者另應就插花注賠付插花者，如插花之主家詐胡，插花者應就插花注分別賠付三家。

        (3) 莊家詐胡即應下莊，閒家詐胡則莊家續莊，但該盤不計連莊序，(此為防止閒家惡意中止連莊) 

◎行牌禁制：行牌包含摸牌、吃牌、碰牌三大屬性，從進牌至出牌之過程謂之打序，一個打序限執行一種屬性。

    行牌禁制包括：

         (1) 吃牌或碰牌之後不得接著開槓。 

         (2) 碰槓之補牌不得自摸胡牌，補得花牌再補之牌亦然。 

         (3) 碰槓補牌之後如接著暗槓補牌不得自摸胡牌，此暗槓補得花牌再補後亦然(如加槓不在此限).

         (4) 自摸必須始於摸牌，凡非依正常摸序進牌之打序，概不得自摸。 

         (5) 暗槓前所摸之牌如靠入手牌而暗槓補牌成胡時，其可胡之牌如包含同巡打過之牌，此自摸無效。 

          (6) 吃入牌時不得打出同(絡)牌，打出牌後不得於同巡吃入同(絡)牌，碰牌時不得打出同牌。 

          (7) 牌牆摸序末三張內不得吃、碰、碰槓。 

          (8) 非因得歸咎於他人之因素而外露或說出暗牌或搭子，本盤內不得吃碰槓或胡銃該暗牌或搭子。

◎包賠：發生詐胡、相公二度違規、末八張內錯暗槓荒局、弄亂牌牆或他人手牌致無法恢復等情況，應依底注加牌面台數賠付三家與外插者，是謂包賠。

◎代位賠付：發生錯槓、錯碰、錯打明牌等致使行牌順序因而改變時，應對約定時段內因受行牌順序改變之影響而發生的胡牌代替應付者支付，是謂代位賠付。

◎錯槓之處理：槓牌非為四張相同之牌者，是為錯槓，錯槓之處理方式如下：

  (一) 錯暗槓：無論不慎或故意, 概為推定故意, 採代位賠付與末八張內加重處罰之原則。

         (1) 當有人槓上開花或因槓底補牌(含補花.開槓)原牌打出而放銃時，應檢查盤中之暗槓，如有錯誤應由錯暗槓者代位賠付，如錯暗槓超過一個，則共同平均賠付。 

      (2) 在牌牆摸序末八張以內之暗槓若檢出錯誤，除適用前項之代位賠付外，若為荒局檢出錯誤，應依牌面包賠三家。 

      (3) 對非槓上之自摸或胡銃，錯暗槓者除已成相公外，無賠付責任(末八張內除外)。

   (二) 錯加槓：未補牌前即時糾正免罰(被搶槓除外)。

      (1) 所補之牌尚未插入手牌之前發現：強制復原免處罰，在較嚴的場合可因偷窺槓上暗牌而判相公。

      (2) 所補之牌已插入手牌尚未打牌前發現：如可確定哪張牌則強制歸回槓上並判相公，如無法確定哪一張牌則由他人任抽一牌置回槓上並判相公，牌局依原順序繼續，且對其後該張槓上牌發生的自摸、原牌放銃等負代位賠付責任。 

     (3) 錯加槓者補了牌並已打出牌，錯槓牌視為既遂，錯槓者判相公，牌局依新序繼續，

             並對本盤內涉及槓上的自摸、原牌放銃等負代位賠付責任，如既遂之錯加槓發生於本盤最後可摸之牌八張以內，直接加重處罰依牌面包賠三家，本盤終止。 

   (三) 錯碰槓：未補牌前即時糾正依喊碰未碰處罰，已進行補牌時處理如下：

         (1) 所補之牌尚未插入手牌之前發現：該牌強制歸回槓上並判相公，該欲碰槓之坎子見光死，應亮出門前不得作為安張來打。 

         (2) 所補之牌已插入手牌尚未打牌前發現：如可確定哪張牌則同(1)，如無法確定哪張牌則由他人任抽一牌置回槓上，錯槓者判相公， 牌局依原順序繼續，並對其後該張槓上牌發生的自摸、原牌放銃等負代位賠付責任。 

         (3) 錯碰槓者補了牌並已打出牌，錯槓牌視為既遂，錯槓者判相公，牌局依順序繼續，並對其後暗牌八張以內的自摸與本盤內涉及槓上的自摸、原牌放銃等負代位賠付責任，如既遂之錯碰槓發生於本盤最後可摸之牌八張以內，直接加重處罰為依牌面包賠三家，本盤終止。

◎錯碰之處理：

      (1) 錯碰未遂：碰牌時打出之牌無人反應但在下家摸牌併入手牌前發現, 應強制復原並判相公。

      (2) 錯碰既遂：碰牌錯誤時打出之牌有人吃碰(槓)完成並已捨牌或下家已摸牌入手牌，錯碰者除判相公外，應對其後摸序八張之內之他人自摸負代位賠付責任。

◎錯打明牌之處理：捨牌誤將已吃碰之門前明牌打出，又無法自手牌取出同一牌使恢復原狀，是為錯打明牌，其處理以避免改變原有之行牌順序為原則，方式如下： 

         (1) 如捨牌已入海無人吃碰或叫胡，除判相公外，應強制將改打正確的牌(即復原該門前搭)接受吃碰銃考驗，照常行牌，如拿不出正確的牌，則應打出摸來的那張牌。 

         (2) 如捨牌已入海有人吃碰，除判相公外，仍應強制依方式(1)復原改打，並賠付已喊碰並亮出對子者與欲吃並亮出搭子者各1台，不得吃碰此張錯誤捨牌。 

         (3) 如捨牌已入海有人胡牌，除賠付該銃外，並復原該門前搭強制將摸來的那張牌再打出，如也放銃，再賠付一次，本盤結束。本盤如因錯打門前牌而結束，如為莊家所為則下莊，否則莊家續莊，本盤不計連莊序。 

         (4) 如捨牌已入海無人糾正並繼續行牌, 錯打者對其後摸序八張以內之他人自摸應負代位賠付之責任。

◎行牌的優先權規則：

    關於二人或多人之行牌發生衝突，正常情況是胡牌優先於碰(槓)牌，碰(槓)牌優先於吃牌與摸牌，

    但發生下列情況時優先權易位： 

     (1) 自摸vs碰牌：碰(槓)牌者喊碰早於捨牌者下家自摸之動作或意思表示，碰牌優先。 

     (2) 自摸vs胡銃：胡銃之意思表示早於捨牌者下家自摸之動作或意思表示，胡銃優先。 

     (3) 碰牌vs吃牌：碰牌者遲疑喊碰，待捨牌者下家吃牌已進行亮牌與打牌二動作時，吃牌優先。 

     (4) 碰牌vs摸牌：碰牌者遲疑喊碰，俟捨牌者下家摸牌已入手牌列無法辨識所摸何張時，摸牌優先。 

     (5) 胡銃vs碰牌：得胡銃者已伸手摸牌並觸及時，或碰(槓)牌者已進行亮牌與打牌二動作時，碰(槓)牌優先。 

     (6) 胡銃vs吃牌：得胡銃者遲疑或無反應，待吃牌者已進行亮搭與打牌二動作時，吃牌優先。 

     (7) 胡銃vs摸牌：得胡銃者遲疑或無反應，待放銃者之下家已完成摸牌與打牌二動作時，摸牌優先。 

     (8) 胡銃vs胡銃：得胡銃者已伸手摸牌時，視為過水不胡，輪序在後的胡銃者優先。 

◎違反優先權而行牌之罰則： 

     (1) 喪失自摸或胡銃優先權者，如仍執意推倒手牌，其胡牌無效，依牌面包賠三家(胡銃vs胡銃除外)。

     (2) 喪失碰牌優先權者，如仍執意碰牌，應判相公，並應對後續摸序八張以內之他人自摸負代位賠付之責任。

比賽罰則           本比賽罰則由中華麻將競技協會2008/04/02重新修訂

參賽者在比賽中違反《規則》或規定時，將視情節給予警告、罰分、停胡、停賽、取消錄取名次、比賽資格及通報的處罰。

1.警告：有違例、犯規或干擾比賽的言行，由裁判員當場給予警告。

2.罰分： 

   ◎遲到：宣佈比賽開始後，遲到10分鐘以內扣罰一底之計分。超過10分鐘以上按自動棄權處理。 

   ◎罰例：違例者被判罰的分數，應在每盤積分中扣罰（裁判直接抽扣計分卡）。

3.停胡：即取消本盤胡牌的權利。

4.停賽：即取消繼續參加本次比賽的資格，嚴重者給予通報。停賽的決定由裁判員、裁判長向賽事委員會提出報告。

 取消錄取名次或比賽資格，是針對犯規情節嚴重或非法獲得利益的選手做出的處罰。 

        其空缺由候補選手銜接，其所贏得之分數應平均發給同桌三位選手。

5.違例行為及處罰：行使處罰時，應依《規則》規定視違規情節的輕重給予處罰。

    ◎換牌、偷牌、藏牌或其他作弊行為：裁判員有權處以此類行為停賽的處罰。 

    ◎錯吃、錯碰、錯槓、錯補花：判該盤停胡陪打。 

    ◎空吃、空碰、空槓：每次扣罰一台之計分。 

    ◎摸牌：上家打出的牌歸入牌池後，才能抓牌。如提前摸牌者，扣罰一台之計分。

            摸錯牌張者未放入立牌的，歸回原位；已放入立牌的，該盤停胡陪打。 

    ◎碰牌：超過三秒鐘碰牌視為犯規，犯規者扣罰一台之計分。 

    ◎眼牌：比賽進行中，對其他選手造成干擾，如起身觀看他人手牌，罰付各家一底之計分並判該盤停胡陪打。

    ◎錯胡與詐胡的處罰： 

(1)錯胡：麻將胡牌時，誤以為他人打出的牌是自己的胡牌，而宣佈胡牌者，判該盤為流局，連莊繼續，

              錯胡者並向各家罰付自身胡牌分數。 

(2)詐胡：尚差一張（或以上）才能聽牌，卻誤以為已經聽牌，在他人打出牌時宣佈胡牌者，而宣佈胡牌者為詐胡，判該盤為流局，連莊繼續，詐胡者並向各家罰付自身胡牌分數。 

◎暴露張的處罰：

(1)在打牌過程中，手中立牌暴露於桌面的牌張須作為罰張，應在輪到自己出牌時，將罰張打出。 

(2)在打牌過程中，將他人手牌暴露於桌面的，視情節判罰責任者一底之計分給該人，由裁判裁決是否繼續比賽。 

◎牌張數目錯誤：如果手牌多於或少於規定張數（俗稱相公），該盤陪打停止胡牌。

◎非法信息：在打牌過程中，選手以提示、表情、動作、說明等方式向本桌其他選手進行暗示、傳遞資訊，無論是否獲益，本盤罰扣一底之計分，並陪打停胡。 

◎嚴重干擾競賽：有明顯犯規，經勸告仍不服從裁判並無理取鬧者，將取消比賽資格並給予通報。 

◎其他規定： 

     (1)吃、碰、開明槓的牌張應及時取回，延誤一輪不得再取回（下次摸牌前），判該盤停胡陪打。 

     (2)所胡的牌張應在算分前取回，否則按錯胡處理。 

     (3)先亮手中立牌後報胡牌者，判該盤停胡陪打。 

     (4)已伸手進入牌牆抓牌者，並摸到牌者即為放棄吃牌、碰牌（槓）、胡牌的權利。 

     (5)打出與吃進（或碰進）相同的牌，另如：手裡牌持4、5，吃進3打6者亦同，該盤停止胡牌。 

     (6)海底固定留八墩，不論聽牌與否輪到海底者一定要摸進，並打出一張。

     (7)聽牌者不得碰槓成胡。加槓或暗槓不在此限。

行牌規定
  1.語言規範：行牌過程中僅能用“吃牌”、“碰牌”、“槓牌”、“補花”、“胡牌”、“自摸”，或“吃、碰、槓、花、胡、自摸”報出打牌要求。報牌必須用國
  語或台語音，  禁止其他形式交流。

  2.起莊：由坐在東面之參賽者擲骰，依點數之落點決定起莊者，再由起莊者擲骰依點數之落點決定開風位置。東風東若流局時，由起莊者重新擲骰，依點數之落點決定新起莊者，如落點仍為原起莊者， 以連莊計分。

  3.打牌：打牌進行的過程，包括拿牌、抓牌、出牌、吃牌、碰牌、槓牌、補取花牌直至胡牌（或流局），其順序依座次的逆時針方向進行。

  4.拿牌：由莊家擲骰依點數之落點決定開風位置及拿牌起點，依牌牆順時針方向進行，每人每次摸進兩墩牌，每人拿八墩（16張），莊家為17張。

  5.抓牌：按逆時針方向進行，順序是莊家、南家、西家、北家。上家打出牌歸入牌池後，才能抓牌。

  6.出牌：凡是抓進或吃、碰、槓、補花後，不胡牌便要丟出一張牌。出牌的時限為10秒。打出的牌應先放在自己門前亮明，然後歸入牌池內。打出的牌應先亮明或唱名後再歸入牌池內。

  7.擺牌：凡因吃碰槓亮出的牌和花牌，依照規定放在立牌前。吃進的牌要放在兩張牌中間。

  8.吃牌：上家打出的牌，如與自己手中的牌可以組成一副順子，便可以報吃牌，報吃牌應稍慢些。

  9.碰牌：他人打出的牌與自己手中的對子相同時，便可以報碰牌，並組成一副刻子。碰（槓）牌比吃牌優先，碰（槓）牌要快，要在3秒之內報出。

10.槓牌：報槓牌後，應即在牌牆末端補一張牌；吃、碰牌時，手中有槓牌不能報槓牌，再抓牌後才能槓牌。

    槓牌分為以下兩種：

 ＊明槓：別人打出一張與手中暗刻相同的牌時，即可報“槓”(碰槓)；或者抓進一張與明刻相同的牌時，也可報“ 槓”(加槓) ，並擺亮在立牌前。

＊暗槓：自己抓到四張相同的牌時，即可報“槓”，並蓋放在立牌前。但在胡牌或流局後必須亮明，以便其他三家核查。暗槓不影響“門前清”。

11.補花：配牌後各家取得之花牌應由莊家起始依次於槓尾補入同張數之牌，莊家無花或補完應喊請補，閒家依次補完應各喊過補。

12.摸花：摸到花牌時，應在牌牆末端補一張牌。

13.胡牌：手牌之明暗牌與他人之捨牌(含加槓)或本身之摸牌組成五個完成之搭子及一對將牌時，宣告胡牌。

14.自摸：必須始於摸牌，凡非依正常摸序進牌之打序，概不得自摸。自摸時應先喊胡或自摸並亮牌，亮牌前自摸之牌張不得靠入自己立牌牌牆，否則不算胡牌。 

15.流局：一盤結束後沒人胡牌。底牌保留16張，在牌牆摸到剩下底牌時，本盤結束或稱臭莊。

16.連莊：台灣麻將的連莊不限次數。

台灣16張麻將台數計算

一 台

莊  家
 做莊家者，無論胡牌或放槍都多算一台。

連  莊 莊家胡牌或是流局，稱為連莊。

拉  莊
 莊家胡牌或流局即為連莊，若有設定拉莊即可算台。

門  清 胡牌時，沒有吃、碰、槓。

不  求
 完全沒吃牌也沒碰牌，且胡牌的牌由自己摸進。

自  摸
 胡牌的牌由自己摸進。

風  牌 拿自己所屬的風位的刻子。

風  圈
 拿到圈風相同的風牌刻子。

花  牌
 與風牌同樣道理，花牌恰巧是自己的方位。

搶  槓 聽牌時，因別人加槓，而加槓的那張牌，恰巧是可以胡的牌。

三元牌 中、發、白任一種刻子。

邊  張 例：一萬、二萬，胡三萬。 

中  洞
 例：二索、四索，胡三索。

單  吊
 例：單支紅中聽紅中，胡紅中。

槓上開花
因摸到花牌、暗槓或加槓而補牌，補牌後恰巧胡牌。

河底撈魚
胡別人丟出的最後一張牌。

海底撈月
摸牌牆最後一張牌，而自摸者多計一台。

二  台

平  胡 
胡牌由五組順子及一個對子組成，胡他人牌非自摸。牌中無字、花牌、呈兩面聽 ，門清則加一台。

全  求 手牌只剩一張牌單吊胡牌，而其餘全吃或碰，且胡他人牌。

花  槓 胡牌時門前有『梅蘭竹菊』或『春夏秋冬』任一組。

三暗刻
 手牌裡，有三組刻子（包括暗槓）。

四  台

碰碰胡 
胡牌全部由刻子再加一個對子組成。

地  聽 
起牌後，摸進第一張即聽牌，且叫聽後不換牌。

小三元
 胡牌者中、發、白其中二組是刻子一組是對子。

混一色 
胡牌者只有一種數牌，及字牌混合所組成。

五  台

四暗刻 
胡牌時，手牌裡有四組刻子。

八  台

天  聽 
莊家除外，其餘三家起牌後，已經聽牌且叫聽後不換牌。(此台數為「閒家」之專屬台數)。

五暗刻
 胡牌時，手牌裡有五組刻子。

大三元
 胡牌時，有中、發、白三組刻子。

小四喜 
胡牌者完成東、南、西、北其中三組刻子，一組對子。

清一色
 整副牌為同一數牌所組成，由筒、條或萬所組成的牌。

七搶一
 摸進七支花牌時，應完成補牌動作，才可向另三家牌面前有一支花牌者喊胡。 補進之牌，若造成手牌胡牌者，應另加計。

八仙過海
拿到全部八張花牌時，應完成補牌動作，才可喊胡，三家通賠一底八台。補進之牌，若造成手牌胡牌者，應另加計。

十六台

天  胡
 莊家取完牌後，已經胡牌，稱為天胡。 (此台數為「 莊家」之專屬台數)
地  胡
第一巡內，無發生吃、碰、明槓之情況，閒家於此巡內第一次摸牌即自摸胡，算清16台，不得加計門清、不求、天聽、地聽。

人  胡 第一巡內，無發生吃、碰、明槓之情況，胡他人牌，算清16台，不得加計門前清、
天聽、地聽。

字一色 全由字牌所組成之牌種，圈風、門風、三元牌台數皆不得複合計算，其他皆計台數，算清16台，不計、小三元、碰碰胡，可加計大三元、大四喜、小四喜。

大四喜 
手牌(含已露牌)有風牌之4種刻(槓)子，不分明暗，算清16台，不得加計門風、圈風台。

